LCM
LCR
LCG
LCW
LCX
STM
STG
STS-STL
STR2
UCA2
ULK3x
JSK/M2
JSG
J5C3+ JSC4
USsD
UFCD

| mEn

] =

SRAY (2000mm/s) BEESIR LS
BEENSRTEL. B TWESEHFE
SRAYER .

KA &N
TIEARBE LIRS,

BERTZHFMN
HEBEENEET IR,

REREEMHFHPERX

HARHERL R

IR W T B BE D 2 IATE UL

RRC
BY51Z, CONTENTS GRC

S = RV33
FHEERERAT FohAN NHS
RN AR RIBEE 954 s
AR TEDHERCENSE e omxswmmemms—uE 958 N
0 et SRR - (ERRA) 950 o
S e ATSAA, © X{EF - HIEEHE (HCM) 960 e
° s HCMEH MR T E 969 R
E.[%Fﬁ 4*&%*@3%*4 b ﬁ@*g@ 970 ;l;
o = o o ianizs
BFER AGEREESEM 974 (&%

SELFFXT2YH. T2YV. T3YH. T3YV
FiitF2023F 12 AKIF

CKD 957



H C M Series

Lo R SRR RS —RR

LCR
LCG
LCW
LCX
STM
STG
STS+STL
STR2

R

D AR (R g R)

D AMRIERHRIE (GE5 AT HE)
. REIHIE

x> OO

UCA2
ULK3%
JSK/M2
JSG
JSC3+JSC4
USSD
UFCD

5% FhE | BOERRLY | &M

N| G j
P
T

TH

e DR 3
BANHBHZ I TIE
SRS Lo
Frlbtr SR RS

WIEFREAR EHS ©) OO X100
HRELF X NS O)®; ©|0|0O
NPT N X Ol0|0
G G O|O0|0
I BT R S5 Q 0|0
EETMEFENR E1 M O
EEMATIRIEE N*

e | SEFE BTiEdE |0 | O olfe) 0|00
Bt PEFERE | |o|o| |o|o| |o|o|a
FK WEREEY Y |o|o olfe) olo|a
Hhis
HXR
A1 . 920,250 EENMRIVERNAREN. ¢ 32~63851EEM,
(BSRTH)
MRS EI1R 3
= (B JAK; (DE i ®
O =E Ol @F MR ERMEES
iz (CYo BS @mxy WHFES
124y
e
MHES : SeEERKESET
@ D OINER. BAE
O =EMRX  hEMER
B FARES : »40mm
© EEIBLE | Roigly
@ &4 : PSR
(E X5y : 500mm
@ FXES  : HMATOHFX, SLHKE1m
O 7K s waq
@ iEEm ;TR A S, EEFME (FEN)
958 CKD



OFERE, HEPENNERBHEN, 2 BEATSEH @ ZHTNH
=ial HNESMEENEHEMRES, FHRULEHES mEvEhEe.

OXMBERRE, MFEIIRHEIRNERSS, FEisTns, O Kkl ¥
BESHEEM, SREERBRIKITE.

B T {EIRIE =T
£ [Lee
STS-STL
STR2
‘ UCA2
@ ULK3x
L
il B L UFCD
Ef I [ USC
UB
@ ‘ - JSB3
!
#et - [LBC
] lcAca
E = UCAC2
PCC
SHC
MCP
— GRC
ﬁﬁﬁ TFWJ RV3:
NHS
Zhas
FJ

ey LCW
I =
BT [LCX
JSK/M2
@FFY, EANTSEFRRIA, REHLERES, XA%RE. @ EhThiE | N | =56
LMB
LML
CAC-N
) | - [UCACN
GLC
MFC
® SRR ® AFFLNAFER L] HRL
LN
FK

H C M Series
S NTH{EIRIE - ERTHI
. STM
e STG
JSC3+J5C4
- USSD
1 [HCM
- HCA
FFETLIR Reeo
RCC2
BBS
RRC
+£m
5
2%
EXR

SOV

CKD 959



SREERUSEL X{ER - EIEEMFE
» HCM seri
S > Series
LCM -
tgz P @ iIE: p20- 25 p32-p40-p50- 963
LCW '
_Lex | Jisge
__ST™M | CAD
STG
STS+STL
STR2
UCA2 | #m
ULK: *Lﬁ
LS ' mm| @20 ?25 ?32 ®40 #50 063
ussp | sifEAR WIERR
% fEFRA EHEER
—uB BeERED MPa 1.0
JsB3 | RIREREN MPa 0.15
% EH MPa 1.6
m FIERE T —10~60(BE2, FEHFLE
HCA | EREOR Rc1/8 Rc1/8 | Rcl/4 | Rcl/4 | Rc3/8 | Rc3/8
o, mERERE mm
T Uchcy | BREERE mm/s 50~2000 GETER TR IAEESERRER.)
CACN | Bk wWRER
% 483 T (4058 mEY, EEMISOVG32iET )
T Rec, | AVFRIEERJ E1] it % 3 5 9 14 23 30
T hoc | BRSERKE mm| 565 56.5 56.5 55.5 58.5 58.5
_ SHC [5#7: mhaeiBdizfant, B ERTEEENEE,
('\3/'7LCCP BXEEEITHE. MMSEE, BLAEI70~973MR,
MFC
BBS —_
RRC ﬁ' *5
— S £11& (mm) 151742 (mm) RATIE(mm) #/)\{718 (mm)
NHS ¢20
HRL 25 200~700 700
LN
—Em 932 1
& ¢40
3 s ®50 200~1000 1000
%
Bt 063
FK 51 @ %FhiadTie, miRe 1 mmigeangiTsre.
EEL | E2 L T ERMMGTE, EEAATNE.
T E3 XTI, TREImmABMLETHIE, BATEBRKHER, &7 RNEAKEIRIHELEESIK,
&% | Ei, MFUTTRRELEBANENRE, SRERTTHERNE.
MRS TR RAITIE ETIE
HCM FI150mmIULTF TE300mmIL E
FRXLZEHNR/NTE(mm)
§142 (mm) .
»20 10 25 40 50 55 75 85
25 10 25 40 50 55 75 85
®32 10 25 40 50 55 75 85
40 10 25 40 50 55 75 85
@50 10 25 40 50 55 75 85
¢63 10 25 40 50 55 75 85
960  CKD



H C M Series

g
FF A M
) ¥é/iﬂ@i?‘t/§,ﬁimiﬁﬁ T p—
. ew
i} T2H Tzv 2YH T2WH 3PH 3YH T3WH T2YD(,I4 e
PLC. ﬂi@%s\ . PLC. PLC, 43, ICER . ST5+STL
susgan| TSP PLC. s weagsm | Ger.smess| o | em o2
AR — NPNEL | PNPELE | NP | NPNi; — (ULKE
HRE - DC10~28V - | JSKIM2_
1 E | ACB5~265V | DC10~30V |DC24Vi10% DC30VILTF DCL2/24V | ACI00/110V | DCS/12(24V | ACLO0/110V | DC12/24V | AC110V | AC220V | DC24V10% %
A F AT 5~100mA 5~20mA(E3) 100mALLF 50mALLT  [5~50mA | 7~20mA [50mALLT | 20mALIT | 5~50mA | 7~20mA|T~10mA| 5~20mA |USSD
LED LED qf/GE | 16/58 LED HE |18/456|16/58 LED LED AR =) %
BT onmmm | owan| MED | LED || LED | LED | LED 1o pimyy | BTN (ONEYZE4T) 'ED Tug
(ONESZAT) | (ONBSRAT) (ONBSZIT) | (ONBSZAT) | (ONBYZAT) (ONE¥Z4T) | JSB3
s T 1mALLT 10pALLT OmA AN
ACO0VEmALT
Im:33 [1Im:18(Im:33 [1m: 18 1m: 18 Im:33 [Im: 18 Im: 18 Im: 33 Im: 61 HCA
B2 gl 3m: 87 [3m:49|3m:87 |3m: 49 3m: 49 3m: 87 |3m: 49 3m: 49 3m: 87 3m: 166 LBC
5m: 142 | 5m: 80 |5m: 142 | 5m: 80 5m: 80 5m: 142| 5m: 80 5m: 80 5m: 142 5m: 272 %
1 XTFFRFMAIE. IMERT, EBIAERL CACN
2 EEEHIEREAXES ERTIENBLIMIFF L, BEREKRL [UCACN
3 AR RNSEAE20mARI 25 CRIHE, ﬁ*ﬁﬁﬁ%iﬂmrm:_FZS“CHT, 2EF20mA, RCS2
(60°CEY$35~10mA,) [RCC2
4 1 REIHATE (T2YD. T2YDT) ToSATE S RHIFIFE FER. Pcc
SHC
QHEE (811 : kg) %
-ﬂ- [MFC
o 0.33 0.47 0.62 0.98 1.58 2.27 %
FRAMMRNERES smﬁﬂﬁu@i LB 0.44 0.6 0.78 1.2 2.06 2.99 GRC
P it FA/FB 0.36 0.51 0.68 1.06 1.92 2.77 RV3:
AXER(ED) BB ERFAARROER, s
EAFX*SHMES100mmiTRRNMESESE 0.012 0.016 0.017 0.027 0.040 0.044 N
HHXSHME100mmiTRENNEEE 0.014 0.018 0.019 0.029 0.042 0.046 fl\
B L
HCM-LB-40B-500-T2H-D M=SRERE | gz
FRIOMMENERESR 1.2kg FJ
{732500mmITMINEES 0.029% % =0.145kg PR
2AFRINER 0.018X2=0.036kg Bhis
FRmES 1.2+0.145+0.036=1.381kg (%
Bt NER (& 2 N)
K ] S E fERES MPa
(mm) “l 015 [ 02 [ 03 [ 04 [ 05 [ 06 [ 07 [ 08 [ 09 [ 10 |
20 b 47.1 62.8 94.2 | 1.26X10% | 1.57x10* | 1.88x10* | 2.20x10° | 2.51x10% | 2.83x10* | 3.14X10?
4& o 35.3 47.1 70.7 94.2 | 1.18X10* | 1.41x10* | 1.65X10* | 1.88X10% | 2.12X10? | 2.36X10?
25 b 73.6 98.2 | 1.47X10% | 1.96X10? | 2.45X10? | 2.95X10? | 3.44X10% | 3.93X10% | 4.42X10? | 4.91X 10’
4[] 56.7 75.6 | 1.13X10% | 1.51X10? | 1.89%X10? | 2.27X 10 | 2.64X10% | 3.02X10% | 3.40X10? | 3.78X 10’
32 b 1.21X10* | 1.61X10* | 2.41x10% | 3.22X10% | 4.02X10% | 4.83X10* | 5.63X10* | 6.43X10* | 7.24x10” | 8.04X10’
48[ 1.04X10* | 1.38x10 | 2.07x10* | 2.76X10% | 3.46X10% | 4.15X10* | 4.84X10* | 5.53Xx10* | 6.22X10” | 6.91X10’
40 fit 1.88X10% | 2.51X10% | 3.77X10% | 5.03X10* | 6.28X10* | 7.54X10* | 8.80X10* | 1.01X10* | 1.13X10* | 1.26X10?
480G | 1.58X107 | 2.11X10% | 3.17X10% | 4.22X10% | 5.28X10% | 6.33X10% | 7.39X10% | 8.44X10? | 9.50X10? | 1.06X 10°
50 | 2.95x10° | 3.93x10° | 5.89%x10* | 7.85X10* | 9.82X10* | 1.18X10* | 1.37X10° | 1.57X10° | 1.77X10° | 1.96X10°
4& o 2.47X10% | 3.30X10* | 4.95X10* | 6.60X10” | 8.25X10% | 9.90X10* | 1.15X10° | 1.32X10° | 1.48X10° | 1.65X10°
63 b 4.68X10% | 6.23X10* | 9.35X10* | 1.25X10° | 1.56X10° | 1.87X10° | 2.18X10° | 2.49X10° | 2.81x10° | 3.12X10°
48E | 420X10 | 5.61X10 | 8.41X10% | 1.12X10° | 1.40X10° | 1.68X10° | 1.96X10° | 2.24X10° | 2.52X10° | 2.80X 10°
CKD 961



H C M Series

7@ RERTHE
LCG | RFF % (REFEBHIT)
LCW
' (Hom -840 (B (500 ®
STM
sTG | WX (REFXAHIF)
§TS+STL 5
- (Hem -(LB)-(40)( (B -(500~T2H:¢-(D -(Q)(1 )
UCA2
ULK3%
JSK/M2
JSG =P o A
1503+ 450K o ?;fﬂ’ﬁ
USSD
UFCD (B FAKE:
uscC
~uB | (CYREt e ES
_ JsB3 |
~ LMB |
SHew |
~ HCA D2
__LBC |
_ CAC4 |
~ UCAC2|
__CACN|
~ UCACN |
RCS2 @172
__ReC? |
__PCC_|
__SHC |
__ MCP_|
__GLC | Q@ Axas
__MFC | #2
_ BBS |
__RRC_|
__GRC_|
 RV3x |
~ NHS_|
__HRL_|
LN
M|
_ FE |
fégfm-
Ehas
FJ
FK
EXR
A BEERREEEM
E1  REBAEMHETRPEE,
H2: FEEOF LS LIIMITF L, @ =%
 (BRER) XIS, BREEX1.
3 1 BAFEET Y,
(BERTHD
HCM-LB-40B-500-T2H-D-Ql
i SEERIRURE SET IR :
31jil
O REWR HEMER @izEm
(B FaRss : @40mm
@ EEEakh | RoiEy
@&x : FEE O rits
@72 : 500mm 3
@ A*EE D THSET2HAX, SEKE1mM
© AXK s wmaq
@ i£iEm ;W RME SN
O it . PEIREEG
962 CKD

TS A
O RERN

00 |Ez#®

LB | pEEEY

FA |milmi=8

FB |Eim&i=8
OFI1E (mm)

20 (920

25 |25

32 (932

40 (940

50 (950

63 |63

O E B
TS |Roigw
N |NPTH#4 (E84%~5R)
G |Gigsx  (EBETR)

O%
B |AMHEE R
R [
H |Eigses
N [RHEEH

@17#2 (mm)

K]

1}

1718 G
920~32 1~700
040~63 1~1000 F1mm

GFXES

L7
S4
% | TOV
¢ | TBV %
¢ | T8V %
| TTV 3%
¢ | TRV %
% | T3V X
¥ | T3PV x
P
| TaY Vi
| TBWV
%[ T3YVix
T2YDx| —

T2YDTx| —

T2JHX | T2JV:x
XEEKE

/S [ 1mGng)

3m GEET)
5m GEETH)

3
5
OF X
R
H
D
T
4
5

EFN %
HEETH
T
HEETH

2%

NOEILE

IRED | e
DO00EE

2%

3%

2%

mEH

WEETI

3k

AT

(ACHiZZ )
i FREE R EY

2%
24

Bl 11
EimE 1D
a2

#H31

#HAT

w51

(H}ui 200

Q  |HHHWEAFXSIH
M [EEFME (RER)
O Kt
| [REIREES

Y | REFEET (FHENEE)




FRBFBSRRGE
@ FRAEF+RESN—F
HCM - ToH -(D -40~(100.
FXEES
(58962T1@TH) 752
FF ¥ (596271@%71)
($#£96271@%) \ G¥1)
FARES
(59625101)

#1: 1TI2EBE300mmM = RiEHE X ®Rik.
fBid300mmbt, SN FXRH LIRESN(FXIAES

ZHEEE100mm),
A2 (NRESHERAXEKTH, 5ITHSERERAFXEER
BENSTH.
TREGES
£ as
— MIEE(LB) | %2 (FA/FB)
$20 HCM-LB-20 HCM-FA-20
25 HCM-LB-25 HCM-FA-25
32 HCM-LB-32 HCM-FA-32
40 HCM-LB-40 HCM-FA-40
50 HCM-LB-50 HCM-FA-50
$63 HCM-LB-63 HCM-FA-63

1 HERREZRNIN—E,

@ NRESH
( Hem - T -(40- ?
*gam A
1712
(%£962T1@1)
ke GE1)

(589621@1) G$2)

H C M Series

BSRRAZE

@ XFFx

LCM
LCR
LCG

<SMC}<:TTH:>

AXES
(5896271 GFR)

CKD

LCW
LCX
STM
STG
STS+STL
STR2
UCA2
ULK>*
JSK/M2
JSG
J5C3+JSC4
USSD
UFCD
uSc
UB
JSB3
LMB
LML
(HCM
HCA
LBC
CAC4
UCAC2
CAC-N
UCACN
RCS2
RCC2
PCC
SHC
MCP
GLC
MFC
BBS
RRC
GRC
RV33
NHS
HRL
LN
+m
&
i
B
FJ
FK

=28

963



H C M Series

Lo AR —
LCR
LCG
LCW
ST™ TRET
STG l__ﬁ—@ __L\ | \
STS-STL B T 1
STR2 M7 ' T3
UCA2 T =
ULK3% T 1 .JP=-1I
JSK/M2
JSG
JSC3+JSC4
USSD
UFCD e
usc
UB
JSB3
LMB
LML
HCA
LBC
CAC4
UCAC2
CAC-N
UCACN
RCS2
RCC2
PCC
_SHC | *M*%*T %ﬂf*ﬂﬂ
(’\3/'755 EETES RS
—MEC | 20-¢25 : i#5 e
G o |emi $20- 925 'ﬁ?;iﬁl I 15 |EwEs sc. & SifLshiz
~ BBS | »32~@63 : ;W 16 |@mmse 920~¢ 32 : BEE
S BRC 3 [mmAma TS — 040~ 963 : B -9
Chvae A |mm S E 17 |&s@EH) mae Shfeshi2
NHS 5 |singz= | 2 & MEREL 18 Bz Bas 2 & MARE L
7["5& 6 |SHZE TR 19 |hiREsE THRR
7 |am s BEMREL 20 [mmim as
M
& 8 |EsER) 25 StfkabiE 21 |mm = kR
HEEM -
7233; 9 |@aigm BEEISK 22 [smumiF sm ShfLabE
5, 10 |mmE= |a SfLabiz 23 [WHRER ae B EMAREL
FK 1 [EEmse TR 24 |+ g |W SEEATFSIILAbE
Eais 12 [EEnm TR 025~ 063 25 |AmiEs B KB40
_FF T3 [mer wp} 26 |WAmLHEE  |W £BAE
SHF—%
RS SIRIHES
¢ 20 HCM-20K
o 25 HCM-25K
s 32 Hom-32K | © 9®9®0 ®
¢ 40 HCM-40K
¢ 50 HCM-50K
¢ 63 HCM-63K

i ITMEEREEA RS

RIREBHFBIMR - 203
HE shi2

LB T R AU
A.pp | 920~040 28 BEmEREaL
$50- 063 o ERF LT

964 CKD



IMERSTE

CAD

H C M Series

SER - BIEREME

LCM
LCR

@ EZ%(00)

GB

GA

<EC(MAX)

MN (RiDZEEE)

)

)]

o 1Mo

X+1718

WF,

LL+1718

GR

RD

¢ MM

QA

EA

2-EE

HD

EB

ym

LCG
LCW
LCX
STM
STG
STSSTL
STR2
UCA2
ULK3%
JSK/M2
JSG
JSC3+JSC4
USSD
UFCD
usc
UB
JSB3
LMB
LML
HCA
LBC
CAC4
UCAC2

@D

CAC-N

XF

< 9J

UCACN
RCS2

RCC2
PCC

¢E

SHC

MCP
GLC
MFC

BBS
RRC
GRC
RV33
NHS

HRL
LN

+m

0
ga [ Jelc o] or ¢ jenjealeolee| v o] ) o ool IR
¢20 M4;RES8 32.7|Rc1/8 164 2 gﬁg

»25 2017|118 |31 | M5FE9 | 31 |56.5(47.5|345(Rc1/8| 29 | 14 | 15 |M10X1.25|173(27 | 12| 10| 6 2 ‘%?
$32 2017|118 | 37 | M5FE9 | 37 |56.5|47.5|37.8(Rc1/4| 29 | 14 | 18 |[M10X1.25|173|{ 32| 12| 10| 6 2
040 26 | 22 | 24 | 46 |MeRE10 | 46 | 62 | 51 [47.3|Rc1/4| 29 | 14 | 25 [M14x15 [186[ 41 [16 |14 7 | 2
®50 32 | 27 | 30 |56.4| MeRE 12 |56.4|66.5|54.5]526|Rc38| 29 | 14 | 30 [M18x1.5 (196|850 |20 [ 17| 8 | 2
063 32 | 27 | 30 |69.4| M10%%15 |69.4|66.5|54.5]59.3|Rca8| 29 | 14 | 32 [M18x1.5 [196| 60 |20 [ 17| 8 | 2
ﬂﬁaﬁﬂﬂaﬂ T0+75:T2:T3 T2W-T3W |T1.720 T2 T3V 210
£I#Z | RD [ HD |RD |HD|RD|HD| RD | HD |
»20 18 10| 14| 5 |15.5]1995|335/ 20|67 |58 | 18 | 23 |19.5| 10 10 4 4 (12|12 9 9
@25 20| 10 (165 6 17 |212| 37 | 20 |71.5(625| 18 |244| 22 | 11 9 5 311311 10 8
»32 20| 12|20 | 6 17 |212|1 37 | 28 |71.5(625| 18 |25 | 25| 11 9 5 3 [13]|11 10 8
040 26|14 |26 | 8 |20.5|e345(a65|28 |77 |66 |18 257|295/ 13 | 11 | 7 [ 5 [15[13] 12 | 10
®50 30|17 |32 11 |255|2555|57.5| 30 |815|695| 18 |262[347| 14 | 12 | 8 | 6 | 16| 14| 13 | 11
063 30|17 |38 11 |255|2555|57.5| 30 |815|69.5| 18 |265[412 14 | 12 | 8 | 6 |16] 14| 13 | 11
SE1 X0 20MEI1E @ DS HEINZ O EFFL
F2: XFMMERMERTE, iE28IR%E969T,
CKD o5



H C M Series

LCM
LCR
LCG
LCW
LCX
STM
STG
STSSTL
STR2
UCA2
ULK3%
JSK/M2
JSG
JSC3+JSC4
USSD
UFCD
usc
UB
JSB3
LMB
LML
HCA
LBC
CAC4
UCAC2
CAC-N
UCACN
RCS2
RCC2
PCC
SHC
MCP
GLC
MFC
BBS
RRC
GRC
RV33
NHS
HRL

SMERSTE

CAD

@ iERIEES (LB)

LA+17%2

» <WF

LL+1718

RD

oMM

HD

A\

GH

EB

QB
-

A

¢20

@D

LB

LC

LF

¢ LE (TRi$57L)

LX+17%2

¢ LE (Tn$&7L)
LC

\i
A

Ia:lIIIaEIIIIIHIIE’IIIIHHIIIIIIHHIIIIHHIIHHIIHH!IHH!IHHIIHHII!HI

203.3

32.7

Rc1/8

15.1

164

®25

20

17

18

31

56.5

47.5

34.5

Rc1/8

29

14

M10X1.25

216.6

15.1

7.1

5.7

28.9

22

173

®32

20

17

18

37

56.5

47.5

37.8

Rc1/4

29

14

M10X1.25

216.6

16.1

8.1

6.8

29.9

25

173

940

26

22

24

46

62

51

47.3

Rc1/4

29

14

M14X1.5

239.7

16.6

9.1

6.8

33.9

30

186

950

32

27

30

56.4

66.5

54.5

52.6

Rc3/8

29

14

M18X1.5

263

22

11

9

a4
a4
4
5

43

40

196

]
HN

¢63

20

32

IHH!

32

27

I!%i

a4

30

I!il

3.2

69.4

IH!

1402

66.5

2.6

54.5

10

59.3

18

10

Rc3/8

EElE

29

10

14

15.5

67

M18X1.5

58

263

22

13

11

a

43

45

196

T2W- T3W | T1+T2J.TY T3Y+T2YD

®25

36

49

3.2

1492

34

12

20

10

10

17

715

62.5

11

9

13

11

10

8

932

44

58

3.2

1472

34

12

20

12

10

17

715

62.5

11

9

13

11

10

8

940

54

71

3.2

1692

16

26

14

(e RN RN NN

10

20.5

77

66

13

11

15

13

12

10

950

66

86

4.5

161

a

20

30

17

—_
—_

175

25.5

815

69.5

14

12

5
5
7
8

3
3
5
6

16

14

13

11

82

106

4.5

161

20

30

17

175

25.5

815

69.5

14

12

8

6

16

14

13

11

966

E1: XTFHEIMERTE, FSA%E969.



H C M Series

WIER - PIEEFTE
2 S CAD| Lcm
SMERSTE LCR
@ HiiiE 2 E (FA) e
LCX
STM
STG
STS-STL
STR2
UCA2
ULK3
JSK/M2
- X+1712 . JSG
1303504
<A L WF LL+47#2 N USSD
C _IN_F GR RD_ _HD GH [UFCD
FM o B T g o usc
- EA . EB ] B
FL P uB
G T <QA oF - |?F QB JSB3
> LMB
] s a, 2, LML
2 & — = N Hem
‘(3 @ @ i ] [ u I LBC
H Taa\ I = - a) Sl w CAC4
\J oL o 1P 5 8| 9| UCAC2
: / ) CAC-N
, ~ Y UCACN
sﬁ} ~ \ RCS2
KK RCC2
_ HNEEB ) PCC
4-0FD VAR el FG+17#8 - SHC
MCP
GLC
MFC
BBS
RRC
GRC
RV3:
NHS
HRL
Ehes
FL FT ) KK LL gl
EENRN FK
20 18| 13|16 |26 |28 | 52 | 43 |32.7|Rc1/8| 29 |55 |95| 172 |28 |40| 6 | 14|13 M8 |164 |F.
25 20| 17| 18|31 | 31 |56.5(47.5|345(Rc1/8| 29 |55 | 10| 182 |32 |44 | 7 | 14| 15 [M10X1.25|173 | =%
032 20|17 | 18|37 | 37 |56.5(47.5|37.8|Rc1/4| 29 |66 | 10| 182 |38|53| 7 | 14| 18 [M10X1.25|173
040 26 |22 |24 |46 |46 | 62 | 51 |47.3|Rc1/4| 29 |66 (125 196 |46 |61 | 8 | 14 | 256 | M14X1.5 (186
»50 32 | 27 | 30 |56.4|56.4|66.5|54.5|52.6|Rc3/8| 29 | 9 [165| 207 |58 |76 | 9 | 14| 30 |M18X1.5|196
$63 32 | 27 | 30 |69.4|69.4|66.5|54.5/59.3|Rc3/8| 29 | 11 (165 207 |70|92| 9 | 14 | 32 | M18X1.5|196
T X
KT Mnﬂﬂ.“-ﬁ
20 10| 2 18 10 5 155 1995 |67
¢25 12| 2 20 10 6 17 212 (715 5| 3
$32 12| 2 20 12 6 17 212 |715 5| 3
940 16| 2 26 14 8 | 205 2345 |77 7|5
#50 20| 2 30 17 11| 255 2555 (815|695| 14 | 12 | 8 | 6 |16[14| 13 | 11
$63 20| 2 30 17 11| 255 2555 |815|695| 14 | 12 | 8 | 6 |16[ 14| 13 | 11

F1 : Xo20ME R ¢ D5 =M 9ERE,
F2: XFHENIMERTE, FSIHE969%,

CKD 967



H C M Series

__LCm | 2 = CAD
or IMERSHE
LCG iu.u; 2z 1
7|_CVV Eiﬁﬁlf_i(FB)
LCX
STM
STG
STS+STL
STR2
UCA2
ULK3
_JSK/M2] FA+{712
JSG
J3C3+J5C4 A WF__ LL+7758 _FT| N
_USSD | c N GR RD HD_  GH _
UFCD EM
USC - EA . EB | oL -
UB 2-EE - >
LMB s
LML = o
e S ——— ) o) -
HCA ] R R = N
" " " " o L
LBC i m @’@
By v=yun BT I -
coact g 3 HH g 3 <> ik
_UCAC2 | Y -
UCACN D
—Res2 | @ N Y
RCC2 KK
—ahe HHAEEB 4-@FD
SHC NEE =1a
NCP FJ+17%8
GLC
MFC
BBS
RRC
GRC
RV33
NHS
HRL
LN
£Mm
5
£
i FJ FL FT
7; EERN
TR 20 32.7 |Rc1/8 2055 1855
x| 25 20|17 | 18| 31 | 31 |565|47.5|345|Rcl/8| 29 | 219 |55| 197 [32 44| 7 | 14 | 15 [M10X1.25
®»32 20|17 |18 |37 | 37 |565|475|37.8|Rc1/4| 29 | 219 |66| 197 |38 |53 | 7 | 14| 18 |M10X1.25
®40 26| 22|24 |46 | 46 | 62 | 51 |47.3|Rc1/4| 29 | 2425 | 66| 2145 |46 |61 | 8 | 14 | 25 | M14X1.5
®50 32 | 27 | 30 |56.4|56.4|66.5|54.5|52.6 |Rc3/8| 29 | 2645 | 9 |2305 |58 |76 | 9 | 14 | 30 | M18X1.5
®63 32 | 27 | 30 |69.4/69.4|66.5|54.5|59.3 |Rc3/8 264.5 230570 92| 9 | 14 |32 | M18X1.5
£1iZ IEJEEJIIEJEEJIEJEEIIEI
®20 184 | 10| 2 18 155 10|10 4| 4 |12|12] 9 | 9
®25 173 | 12| 2 20 10 6 17 715625/ 11| 9 | 5| 3 [13|11]| 10| 8
®32 173 | 12| 2 20 12 6 17 715625/ 11| 9 | 5| 3 [13|11]| 10| 8
®40 186 |16 | 2 26 14 8 205 77|66 | 13|11 | 7 | 5 |[15]18| 12 | 10
®50 196 |20| 2 30 17 11 255 |815(695/ 14|12 8 | 6 |16]|14| 13| 11
®63 196 |20| 2 30 17 11 255 |815(695/14 12| 8 | 6 |16 14| 13 | 11
A1 @ X ¢ 20MEIF o D5iREIMNE O ERFL
F2: XFMHFMNIMERTE, BL2IIE969R,
968  CKD



H C M Series

F {4
MM RS E [row
BEFEERMG ([ e
@ HCM-I-¢ 20~ ¢ 25 @ HCM-I-9 40~ 963 ox
RS STM
e W o 3 M % STG
swEamsatiE 0% BENE | STS-STL
STR2
UCA2
ULK3
CDwio JSK/M2
JSG
KK KK J5C3+JSC4
7 USSD
J i —— UFCD
§¢ o] w = llllf*-#’. w use
(@] ML w.%,_.d G’ &) R F S T
head AT
MA bﬁ MA||AA JSB3
CA CA LMB
LML
A A [HCM
HCA
LBC
CAC4
= N 7 = UCAC2
zs  jEma@Emm| A [ AA [ CAJ oD | cow [ E | KK | MA| RR [ RS | [
HCM-I-20 20 34 8.5 25 8 8383 16 M8 115 | 184 | 3.1 39  [UCACN
HCM-1-25 25.32 41 10.5 30 10 1033 20 | M10x1.25 14 17.1 45 72 RCS2
HCM-1-40 40 42 | 14 | 30 | 10 1882 22 | max15 | 14 | 12 | - [1s2 FEP
HCM-I-50 50:63 56 18 40 14 22382 28 M18%x 1.5 20 16 - 158 [sHc
MCP
. GLC
WEF&EZEH CAD MFC
@® HCM-Y-¢20~ ¢ 25 @ HCM-Y-940~ @63 BBS
S RS RRC
5 A GRC
. . R =~
MB W ) I : iﬁ% \/?m\ RV3
%Eﬁii¥ﬁnﬂﬁﬂ‘ii 7%%%12 Q E f/// NHS
HRL
CDnio CDri1o N
+m
i
Zhes
=TT ] T | FJ
> = ) T w ; HEE FK
o5 R0.4LJ:'FI e o = . i
alad Ol o S =88
MB| AB Tt ' ER
CA et
A MB ‘AB‘ﬂ
CA
A
ms  |ERu@mm)| A [AB[cAlcD|cv| cw [ E [ KK [MB]|RR|RS EE@| EmAzms
HCM-Y-20 20 34 [135| 25 8 16 182 16 ms 115|134 | 3.1 | 46 HCM-P-20
HCM-Y-25 | 25-32 41 16 | 30 | 10 | 20 10183 20 (M10%x1.25| 14 [17.1| 45 | 85 HCM-P-25
HCM-Y-40 40 42 | 16 | 30 10 | 36 18182 22 | M14x15 | 14 | 12 122 | HCM-P-40
HCM-Y-50 | 50-63 56 | 20 | 40 | 14 | 44 22182 28 | M18x15 | 20 | 16 — | 258 | HCM-P-50
i . WEHFEEG T HMNE,
EEGRE
MR W
FRERTF UL AL IR
e | A | B | ¢ [cD| D | E |25 EmmuE
3 HCM-P-20 20 21 |162| 09 | 8 76 | 15| 9 iHFACE!S
Q HCM-P-25 | 25-32 |256|202|1.15| 10 | 96 | 1.6 | 16 | #ACE10
# HCM-P-40 40 416(36.2|1.15| 10 | 96 | 1.6 | 26 | #HACE10
HCM-P-50 | 50-63 |50.6|442|1.15| 14 |134| 2.1 | 60 | #MEC&14
L WEHFEEG T HMNE,
CKD 989



H C M Series

LCM
LCR
LCG
LCW
LCX
STM
STG
STSSTL
STR2
UCA2
ULK3%
JSK/M2
JSG
JSC3+JSC4
USSD
UFCD
usc
UB
JSB3
LMB
LML

HCA
LBC
CAC4
UCAC2
CACN
UCACN
RCS2
RCC2
PCC
SHC
MCP
GLC
MFC
BBS
RRC
GRC
RV33#
NHS
HRL
LN
+M
+&
TJELE‘E,‘W
EPER
FJ

FK

RE
=g

EX

SELH R SN ER SR

HigERARGFARBEER, FREFAXREIREER,

STEP-1 RREI:ESEEIMIN

OhFEER M(kg)
@178 St(mm)
@B EhAaE) T(s)

OKEIHFI9ERE VO (m/s)
VO=St/(T X 1000)

OfEREN P(MPa)

ORERZE AR

FH P EHHEE EH M T4EEIE1F IR ENE IKF4aEIEN{E

h .

=> -

t

STEP-2 JR:li:iz:aatilaa)

OIFRIBEERERENHE (a),
=EEE(1~2m/s) B a=20%
FEEHE(TM/SUT) B a=50%

@iFIHERRSELAHER (F)o

F(N) _ 980XMX u

M: fAaFEE (kg)

a : ffEE (%)

U BEEREK
RIEFEC - DIKFEREN=0.1
REHZEA -BEEAR=1

970 CKD

. BETRE, 25 EXTHREHS, BEFTEHNN EAMEFESEIRY,

@FEHESEELIZ (D),

D(mm) = ;
V 0.25XPXm

P: #BEHN MPa
F: FRESEHED(N)

@FEFATEL ‘@ HEF/HIRT,

¢20 20
25 25
32 32
40 40
¢50 50
¢®63 63




STEP-3 W -—{=8idigishag !
@ EE- 1%, BI<SE 1 >HEAEME (FUREVO - REHE - FR)N<SE>WAREOHHRRRE
(Vmax). ®&SERE (Vmax)Zidem/sk, HRE<SE1>, RETYEEVO,

[E-1]

H C M Series

it i)

RERH*E - HEAR

RERH*E - HABH

A: EHRLE
a=40% a=30%
a=50% a=20%

. /V//Y\V
)

4

0
0 0.5 1 1.5
THEEVO (m/s)

ol

a=10%

—_

<{@bEaEn

o8

o
[§)
™S

B: EHR TEIE

a=40% a=30%
a=50% a=20%

W

1.
)
4

3]

—_

<Ja I

53
@ X

o
9

(0]
0 0.5 1 1.5
FEIEEVO(m/s)

REFE - HACH

REFHE - AADAY

C : KLz E
a=30%
a=40% \ @=20%

. /N

a=10%

< fod it ok 0

0 0.5 1 1.5
THEEVO (m/s)

D : KFZEEzh{E
a=30%

a=40% a=20%
ge==

./

a=50% /
15

a=10%

< Jadh it T

53
&R

o
ol

0
0 0.5 1 1.5
THEEVO (m/s)

EAEHNP=0.5MPakt, BEEKELN2mITIVEIE,

HthZ 4 TERISREREIRE,

CKD

LCM
LCR
LCG
LCW
LCX
STM
STG
STS+STL
STR2
UCA2
ULK3%
JSK/M2
JSG
JSC3+JSC4
USSD
UFCD
usc
UB
JSB3
LMB
LML
HCM
HCA
LBC
CAC4
UCAC2
CAC-N
UCACN
RCS2
RCC2
PCC
SHC
MCP
GLC
MFC
BBS
RRC
GRC
RV33
NHS
HRL

971



H C M Series

== STEP-4 %)nl:ﬁ'em'gﬁm

T @ EBEAEMNBHITENEIEE, Wik SHTE S 09 e BN IR

LCX

S EE<SEI>MAREEVA<SES> it e HNEEREVmaxit B (E1).
.

UCA2 E1(J)=0.5%X (Vmax) XM

o

6 EVNFRIMARIKEEED,
USSD E.I >E2E|'_f, Bﬁﬁ&:':iggr;VOjry"gBiQE%)*%E (%;:F%%)o

UFCD [?E'I]
USC
s ATFRIKEER-E2 (J)
LMB »20 3
LML 925 5
i_éi 32 9
LBC ¢40 14
CAC4 ®50 o3
UCAC2
CAC-N 63 30
SOL i EERLEEREREERTRMEER, BATURKER, BREMIELE. (RERHS)
EggZ FEIRHELERT, EFAKRBIRE, BEAHEIOWUTRESRE 1M/sLUT#ITER,
SHC
Sl STEP-5 - iEas R pyesqiitin
MFC
Eei?: BIE<TEISHITESHNEEEREREVmMax<FE2>HItEFHNSKEIIIR, itEREEREEAS,
GRC [.2]
RV 3
NHS
.
£ 10 40

- il / 35 y
FK 932 / 30
EE 7 /

25

20 / /
Y ()15 / re

3 / é///// 10 / 4/ /
1 / / // 20 ] / ///Mo
; W

mREREVmax(m/s) B=EEVmax(m/s)

B Bt o
a
S
n
al
B g8t o>

o72  CKD



STEP B S El 24 prinid)

OfEfA [R2], BE<IERE>HIHBFHNFAESHAEREERERRSDEE,
[%&2]

g

[
s B

Pl

H C M Series

it i)

LCM
LCR
LCG
LCW
LCX

RAWFSSHEEREER (MM, | STV

STG
STS+STL

STR2
UCA2

(BREKE2m) QNS

4KA110-M5 4KA120-M5 4KB110-06 4KB120-06 JSK/M2
12 146A110RM5| 3 |4GA120R-MS5| S |4GB110R-06 | 4 |4GBioR-06| 4 [SC3W-6-4 | 2.8 |SLW-6A 10 |¢4X025 JSG
4KA110-M5 4KA120-M5 J503+J5C4
2 46A110RM5| 3 |4Ga120RMs| S SC3W-6-6 | 36 |SLW-6A | 10 |¢6X04 USSD
4KB110-06 4KB120-06 UFCD
2.3 46811008 | 4 |2GB120R08 | 4 |SC3W-6-6 | 36 [SLW-BA 10 |¢BXp4 Ose—
4KA210-06 4KA220-06 UB
3.1 acao10r06 | 13 |acazooros | 125 SC3W-68-8 | 3.6 |SLW-BA 10 |¢8X$5.7 .
4KB210-06 4KB220-06 N ] B
32 4685 10R08 | 14 |26Boe0R08 | 14 [SC3W-6-8 | 36 [SLW-BA 10 |¢8X¢5.7 LiE
4KA210-06 4KA220-06
36 acro10r08 | 13 |26aso0r08 | 125 SC1-6 8 |SLW-BA 10 |¢BX0p4 [E.A"j-
4KB210-06 4KB220-06 RLLZANE
37 4685 10R08 | 14 |aGBos0R08 | 14 [SC1-6 8 |SLW-BA 10 |¢6X 04 éi&
4KA210-06 4KA220-06 4KB210-06 4KB220-06 | LALS
5 4GA210R-06 | '3 |aGA220R-06 | 120 |acBR10R06 | '4 |4GRR20R06 | 14 |SC1-E 8 [SLW-BA 10 |¢8X95.7 %
4KB210-08 4KB220-08 |CACN
5.3 a6oa10r08 | 14 |2GBasorog | 14 [SC3W-88 | 7 |sLw-8A 20 |¢p8Xp5.7 UCACN
4KB210-08 4KB220-08 RCS2
5.9 468 10R08 | 4 |aGEos0R08 | 14 [SC3W-B-10 | 7 [SLW-BA 20 |¢p10Xp7.2 RoCo
6.1 4F210-08 | 18 |4F220-08 | 18 SC3W-8-10 | 7 |SLW-8A 20 |p10X9p7.2 PCC
SHC
4KA310-08 4KA320-08 4KB310-08 4KB320-08 |SHC
84 |4cA310r08 | 2 |46A320r08 | 2O |4cB310R-08 | 28 |4GB320R-08 | 28 [SC3W-B-10 SLW-8A | 20 |#10X¢7.2 MCP
4KA210-06 4KA220-06 |GLC
65 acaa10r06 | 13 |acazooros | 125 SC1-8 13 |SLW-6A 10 |¢10Xp7.2 MEG
4KB210-08 4KB220-08 BBS
6.9 468510R08 | 14 |2GBoe0R08 | 14 [SC1-8 13 |SLW-8A 20 |¢8X¢5.7 SRe
85 4F210-08 | 18 |4F220-08 | 18 [sc1-8 13 [sLw-8A 20 [¢p10X97.2 GRC
4KA310-08 4KA320-08 4KB310-08 4KB320-08 |RV3%
9 4GA310R-08 | 20 |4GA320R-08 | 2° |4eB310R-08 | 28 |46R320R-08 | 28 |SC1-8 13 |SLW-8A | 20 |¢10X97.2 NHS
929 4F310-10 | 32 |4F320-10 | 32 SC3W-10-10| 15 |SLW-8A 20 |p10Xp7.2 HRL
4KA410-10 4KA420-10 4KB410-10 4KB420-10
10 268410-10| 50 [26A450.10| 50 46821010 | 60 |46Ba50.10| 6O [SC3W-10-10| 15 |SLW-8A 20 |p10Xp7.2
4KA410-10 4KA420-10 4KB410-10 4KB420-10
11 268410-10| 50 [46A450.10| 50 46821010 | €0 |46BA50.10| 6O [SC3W-10-12| 15 |SLW-8A 20 |¢p12X¢8.9
13 4F410-10 | 32 |4F420-10 | 32 [sc1-10 25 [SLW-8A 20 |¢p12X¢8.9
15.8 4F510-10 | 47 |4F520-10 | 47 [sc1-10 25 [sLw-10A | 30 |[¢12Xx@8.9 Ei
17 4F510-10 | 47 |4F520-10 | 47 [sc1-10 25 [SLW-10A | 30 |¢15Xp115 i
196 4F510-10 | 47 |4F520-10 | 47 [sc1-15 36 [SLw-10A | 30 [¢15X¢115 s
20 4F610-15 | 90 |4F620-15 | 90 (SC1-15 36 [SLW-15A | 40 |¢12Xp8.9
24 4F610-15 | 90 |4F620-15 | 90 [SC1-15 36 [SLW-15A | 40 |¢15X¢ 115
30 4F610-15 | 90 |4F620-15 | 90 [sc-20A 110|SLW-15A | 40 [¢15X¢11.5
41 4F610-15 | 90 |4F620-15 | 90 [Sc-20A 110|SL-15A 92 [¢15Xp115
45 4F610-15 | 90 |4F620-15 | 90 [sc-20A 110|sL-20A 160 |¢15X¢11.5
(B E]
H =
— | [
1.8 %_'\'-
2.8 4
. " .
3.1 iR D——
4HE
=]
[
CKD 973



LCM
LCR
LCG
LCW
LCX

SshrolF

AT REMERPT™m

ERRNIES iR

XTFREEMABTIREEXR73MWIN, XTFREAXIBFEEXRSOMIA

S ABEEET  SEeERKESE HCMEARS) |

STS+STL
STR2
UCA2
ULK3%

JSK/M2 A 31%%

JSG

it < RREY

B m g it AR R REL S O BT AIRE2000mm/sBL LR
BE, ATRIEEBEMKCERER, FEHUR

USSD
UFCD
usc
uB
JSB3

%18

)

v WIEEER, FREEERE2000mm/sARERE,

LML

HCA

HiE

FIEE,

Lec | W IEZ)REXE] BE R ¥ RELAYE EAT FEINE M S f AV 8
B %E. MRARBRRAE, BLESIFRFLE
B, SEGhAE AN ERIEMEE R E R,

CAC4
UCAC2
CAC-N
UCACN
RCS2
RCC2
PCC
SHC
MCP
GLC

vic  ANEER

BBS

B XTEA
SE AR AT SHIESE RN BCEEFEHEIR
fE, BEEESIRETELARBIUZMN™ Mo
Fit, EHIEEEEEREMNTERRMEFRIEE
BIThEE, EFUER

B SENRFEEREEERARNERFRG(ERE
H. AENBMEE - AR BEENKE)MSLE
FRER, RESE,

B SRS, TSRETESZIR, BHER
REKERR, HBRQEKHENSIIAE, i§8
B SAERE L LEEE =S R SR R E IR

R « Fhic - R

rRrC | W ERBEERATEERN, BERIMMXARESEIET
iR LR R REN G AH#ITIAT. EITAKST
AR, FEEFEERACHBRER,

GRC
RV33
NHS
HRL

£m
2
AR -
£

fek. BEpHEXHSMIE.

D HSMERSERST, BEESEERS TSR

S BT AXSMRBA T ARES, ENET.
BARIRKESIFERER, URERSNIE,
EBFM. A

FAAER © SEWH. RS
BHEN . PR, ZE. Ok, S GRS

FK
BE
b

EX

B HEAAXSNE, ERS EMRELE (1) REH
. ka3 REF,
(FERBAMENERIEBHTHS)

B EAERBFRRESHEEONE, MRREFTTL,
REBLEEHERE.,

B BEEIE (RIFRIKER) B, BRTIRESE
HRE,

{4 - 4E$P8d

AFE
B RRE, AERHEEFREEHRENA RS
B, ARIRF. FERFFITIRS —MBRENA,

974

T

pYiT]
IR aso

CKD

Z—HI3Y

BREEER, MRMESRGHLE, wWHEHT
RE, RETEREDHFORST, AUBSHREFRSR
o Hoh, MRHESHRZ LB, ELbiFERTRY
NEITREE L,





